

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 50 (9772) ПЯТНИЦА, 23 июня 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Депутаты работают

15 июня под председательством Виктора БАБУРИНА состоялось заседание сессии Законодательного Собрания Калужской области. Депутаты приняли ряд документов, касающихся вопросов землепользования и экологии.

Определили особо ценные сельхозугодия и приняли закон об экологическом воспитании

В региональный закон «Об особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения на территории Калужской области» депутаты внесли изменения. Они позволят определить перечень особо ценных сельскохозяйственных угодий, которые нельзя использовать для целей, не связанных с ведением сельского хозяйства. Это сельскохозяйственные угодья опытно-производственных подразделений научно-исследовательских организаций, учебно-опытных образовательных учреждений высшего профессионального образования, угодья племенных заводов и т.д.

Внесены на заседании изменения и в региональный закон «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окружающей среды». Документ предусматривает создание в регионе системы непрерывного экологического воспитания.

Комментируя принятое решение, председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул: «Это очень актуальная инициатива, ведь зачастую в вопросах экологической безопасности мы боремся лишь с последствиями негативной деятельности человека. При этом бережное отношение к природе, законопослушание нужно воспитывать уже с раннего возраста».

Расширен перечень категорий граждан, имеющих право на получение звания «Ветеран труда»

В закон «О ветеранах труда Калужской области» депутаты внесли изменения. Теперь звание «Ветеран труда Калужской области» может быть присвоено гражданам, удостоенным наград и почетных званий Калужской области вне зависимости от наличия у них права на получение мер социальной поддер-



жки, установленных федеральным либо областным законодательством.

Отметим, что ранее такие категории граждан, как инвалиды, реабилитированные лица не имели право на получение звания «Ветеран труда Калужской области». Принятый документ исключил это ограничение.

Контроль над формированием счетов на капремонт ужесточен

В областной закон об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах депутаты внесли ряд изменений. Они направлены на ужесточение контроля Государственной жилищной инспекции над специальными счетами на капитальный ремонт.

В соответствии с Жилищным Кодексом, собственники жилых домов могут формировать фонд капитального ремонта двумя способами: перечислять взносы на счет регионального оператора либо создавать специальный счет своего дома. Закон обязывает ежемесячно предоставлять в орган государственного жилищного надзора сведения о размере средств, поступивших и начисленных в качестве взноса на капитальный ремонт, сведения об израсходованных средствах и остатке на спецсчете, а

также сведения о заключении договора займа или кредитного договора на проведение капремонта.

Мнение граждан учтут через опросы

Нашел поддержку и закон о порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях области. Согласно этому документу, опрос будет проводиться для выявления мнения населения и его учета при принятии решений органами местного самоуправления. Решение о проведении опроса будет приниматься представительным органом муниципалитета в течение 30 дней со дня поступления соответствующей инициативы.

Протоколы о нарушениях смогут составлять представители исполнительной власти

В региональный закон «Об административных правонарушениях в Калужской области» депутаты внесли изменения. Они позволят руководителям уполномоченных органов исполнительной власти и их заместителям составлять протоколы об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность.

Марина КЛИМОВА.

Официально

Главы администраций будут нести личную ответственность за ликвидацию стихийных свалок мусора на территориях муниципальных образований

19 мая в ходе очередного заседания областного кабинета министров были рассмотрены результаты федерального мониторинга «Общероссийского народного фронта» загрязненности регионов стихийными мусорными свалками.

По данным ОНФ, Калужская область вошла в тройку лидеров по загрязненности территории (208 свалок). На первом месте - Тульская область (340 свалок). Самым чистым регионом «фронтвиками» признана Белгородская область, в которой обнаружено 24 свалки, причем к настоящему моменту 17 из них ликвидировано.

Глава региона поручил руководителям профильных министерств, управлению административно-технического контроля области, главам администраций муниципальных образований решить эту проблему в ближайшее время: «У главы района на своей территории должна быть информация по каждой свалке».

«Решение проблемы ликвидации стихийных свалок не требует большого финансирования. Необходимо лишь проявление власти и способности управлять своей территорией. Займитесь этой работой», - резюмировал он.



Анатолий Артамонов рекомендовал руководителям муниципалитетов области распространить опыт Тарусского района по созданию Доски почета школьников

Муниципальная Доска почета школьников «Дети - наша гордость» была открыта в Тарусе в августе 2015 года в рамках празднования Дня района. Ежегодно она обновляется. Права быть занесенными на Доску почета удостоиваются дети, добившиеся серьезных успехов в обучении, творчестве, спорте, общественной деятельности, а также детские творческие коллективы. Решение принимается специальной комиссией, в состав которой входят представители общественности, педагоги, работники районной администрации.

С 2017 года на официальном сайте районной администрации начала работать и электронная версия Доски почета: <https://mo.tarusa.ru/district.html>

В ходе одного из недавних заседаний регионального Правительства губернатор области Анатолий Артамонов рекомендовал распространить успешный опыт по организации Доски почета школьников на все муниципалитеты области.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Информация о предоставлении в аренду земельного участка на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 470 кв. м, кадастровый номер 40:18:100703; для садоводства и огородничества, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Вишневая.

Информацию о предоставлении земельного участка можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92.



Дошкольное воспитание



Е. П. САВЧЕНКОВА – заведующая детским садом «Рябинка».

Восторженное и гармоничное развитие человека невозможно без создания основы, базы. Это навыки и знания, которые получит ребенок в первые годы жизни. Ведь именно в это время идет развитие основных психологических процессов — памяти, восприятия, мышления, речи. Если этого нет, в том не вина родителей, просто не хватает времени или сил. Выход — воспитание детей в детском саду. Детский сад по праву считается вторым домом. Здесь идет адаптация детей в обществе, формирование и развитие основных навыков общения. В раннем возрасте детки быстрее вливаются в новый коллектив.

В дошкольном учреждении дети учатся необходимым законам общества и поведения в нем. Как найти компромисс между чужими и своими желаниями, как правильно отстаивать свою точку зрения и правильно разрешать споры, эти и другие навыки самостоятельной жизни дети приобретают под присмотром воспитателей, а не под влиянием телевизора, интернета и т.п.

И вот первая ступень воспитания завершена — в саду и дошкольных группах прошли выпускные вечера или, скорее, утренники.

Нужен ли выпускной в детском саду? Обретая все необходимые навыки и знания, ребенок теперь переходит на новый уровень развития — в школу, где все будет совсем иначе: другие стены, другие взрослые, другие дети и совершенно другой распорядок дня и нормы поведения. Чтобы адаптироваться к такой перемене даже самому подготовленному ребенку нужно время. Так вот, в свете всего вышесказанного становится очевидно, что выпускной праздник в детском саду совершенно необходим. Причем нужно это в первую очередь нашим детям. Во-первых, выпускной поможет ребенку осознать, что с садиком он прощается, потому что стал взрослее и теперь у него начинается новая жизнь. Во-вторых, ребенку просто необходимо это ощущение праздника, чтобы легче встретить грядущие перемены. Да и вообще с каждым важным этапом нашей жизни мы стараемся распрощаться на позитивной ноте, в школе или институте — это выпускной вечер, на работе — прощальные вечера, так почему же с детским садом должно быть как-то иначе?

Воспитатели и изобретательные родители постарались их сделать интересными, необычными, запоминающимися.

Повзрослела детвора

В детском саду «Рябинка» и дошкольных группах при школах района прошли выпускные вечера. 78 воспитанников завершили свое обучение по дошкольному уровню образования и 1 сентября 2017 года пойдут в первый класс. При этом 63 ребенка подготовил детский сад «Рябинка», 7 воспитанников выпустила детская группа при школе №2, 4 - Новоалександровская школа, 3 - Любунская и 2 - Чипляевская.

Прошедшие праздничные мероприятия были торжественными и трогательными: звучали поздравления воспитателям, специалистам и всем работникам дошкольных учреждений, напутственные слова ребятам, было много песен, танцев. Этот первый выпускной бал в жизни детей — красивый, но одновременно грустный и очень трогательный праздник.

Выпускной глазами воспитателя и ребенка

М. Ф. Сыромьяк: «В жизни человека есть много этапов. И детский сад — один из них. Сегодня этот этап подходит к концу. Сегодня вы настоящие выпускники детского сада. Этот день вы будете помнить всегда. А я всегда буду помнить день, когда вы впервые пришли ко мне в группу. Я буду помнить, как вы впервые открыли дверь, как робко и еле слышно сказали: «Здравствуйте!».

Сегодня вы покидаете детский сад, но я не скажу вам: «Прощайте». Сегодня я снова скажу вам: «До свидания!».

Е. И. Бобылева: «Все, что было у вас впервые, все это

было в детском саду. Это и первые уроки, занятия, и первые утренники, первые дни без родителей. Здесь вы научились вежливым словам, научились правильно говорить. В детском саду вы стали полностью самостоятельными и готовыми к новой более взрослой жизни. Дальше у вас будет немножко другая жизнь, к которой вы быстро привыкните. Но я точно знаю, что вы никогда не сможете забыть детский сад. Ведь детский сад — это счастливое детство, которое не может взять и исчезнуть из сердца. С праздником вас, с вашим первым выпускным!».

И. Н. Коробенкова: «Настало время попрощаться с детским садом и отправиться в новый путь по дорогам новых знаний и увлечений в страну неизведанных наук и открытий. Хочу пожелать не терять интереса ко всему новому, желаю найти замечательных и добрых друзей, желаю с большим энтузиазмом и уверенностью преодолевать путь к своим детским мечтам».

С. И. Моисеев: «Делая сегодня шаг за пределы любимого детского сада, вы вступаете на совершенно новую, неизведанную тропинку. Впереди сегодняшних выпускников ждут открытия, сказоч-

ные и веселые моменты, новая дружба. Так пусть огонь знаний, зажженный в садике, крепнет с каждым днем, освещая путь к новой, счастливой и взрослой жизни».

Л. Е. Пивкина: «Выпускной — это радостный праздник, но и немного печальный. Грустно оттого, что расстаемся с детьми и родителями, с которыми за эти годы мы стали дружной семьей. На выпускном балу мы увидели повзрослевших детей, нарядно одетых родителей».

Очень переживаем за наших маленьких выпускников: как они без нас? Но верим — все будет хорошо».

Настя:

Выпускной — это когда отмечают праздник. Мы играли, пели песни, танцевали «Чимби-римби», «Кем стать», интересно рассказывали стихи. Бабка Ежка не любила учиться. Мне понравилось танцевать с цветами. Мы собирали рюкзак в школу. Мама цветы собирала, папы надували шарики, а ребята — рюкзак. Еще пускали шарики. Мы загадывали желание.

Ира:

Это праздник, когда все дети готовятся к школе. Они поют песни, танцуют для сада, веселятся, стихи читают. Мы парами выходили на праздник. Мы отпустили шарики — мое любимое. Читали сценку. Мама нас фоткала. Мы играли во что-то. Мама тоже с нами танцевала — забыла что. Нам дарили шоколадки, медаль. Приходили гости на праздник, которые любят праздники — бабушка Наташа, бабушка Вера. Закон-

ке. Я мало запомнил. У меня маленькая память, потому что у меня еще маленький мозг. Было интересно играть «На какую оценку будешь учиться». Когда мы играли, мне два раза попала 5, значит, буду учиться в школе на пятерки. Мамам попадались только «двойки» и «единицы». Их подставила Бабка Ежка, она подменила 5 и 4 на 2 и 1.

Оля:

Выпускной — это когда мы прощаемся с детским садом, потому что идем в первый класс. Еще мы собирали предметы в школу. Мне мешал король — положил кубик в рюкзак, но я это заметила и выложила обратно на стол. Нас наградили медалью «Выпускники», подарили школьные предметы. На выпускной приезжали «Мильные шоу».

Полина:

Выпускной — это когда провожают детей детского сада в шко-



лу. Воспитатели переодевались в разные костюмы: Светлана Владимировна — в короля, Любовь Владимировна — в Бабу Ягу, Оксана Алексеевна — дочка Бабы Яги. Некоторые родители выходили играть и танцевать, а моя мама не любит выходить. Играли в игру с оценками. У меня были то 5, то 4. Мой брат Никитосик со своими детьми из младшей группы рассказывал стихи для нас.

Настя:

Выпускной — это когда все приходят нарядными. Детям дарят подарки для школы — альбомы, карандаши, точилки. Дети прощаются с игрушками. Мама готовят нарядные прически, наряды, украшения для детей и для себя. Родители показывали клеевое видео, пели песню про детский сад. Родители всегда стараются, чтобы помочь своим детям. Но самое хорошее, что рядом есть друзья.

Игнат:

Такой праздник, который бывает только в детском саду. Дети собираются и поют, стихи читают,

пляшут танцы. Такой праздник, где только веселятся и потом выпускают в школу. Родители снимали кино про детский сад. Нам подарили вещи для школы, дали грамоты. Мы все писали на птичках свои желания и выпускали шарики в небо. Мое высоко поднялось — значит сбудется.

Данила:

Самое интересное было, когда мама собирала букет, папа надувал шарик, а ребенок собирал рюкзак. Больше всего понравилось, когда выходили в зал под марш.

Дима:

Это когда дети прощаются с садиком и идут в школу. Родители подарили полотенце с пожеланиями. Воспитатели сказали, что этим красивым полотенцем будут вытирать слезы из-за того, что мы уходим из детского сада, что они нас больше не увидят.

Полосу подготовили Валентина Фитисова и Елена Савченкова.

Слова детей переданы без изменений.



чился праздник, когда мы читали стихи про логопеда, школу. Мы дарили воспитателям цветы.

Саша:

Это праздник, когда надо петь. Цветы дарили воспитателям. Пели грустные песни. Это ведь мы прощаемся с детским садом, вот и печальные песни. На стенах висели какие-то картинки школьные, шарики. Больше всего понравились грустные и веселые песни. Воспитатели дарили подарки — альбомы, карандаши, краски. Нас веселила Баба Яга. Уже не помню, что она говорила — праздник уже давно был.

Сергея:

На выпускном можно петь, танцевать, веселиться, дарить цветы тем, кто работает в саду-





Дорогие земляки!

Пуск первой в мире АЭС стал беспрецедентным в мировой истории событием. Именно в Обнинске была открыта эра атомной энергетики.

В этом году в Калужской области впервые будет отмечаться День мирного использования ядерной энергии. Сегодня в атомной отрасли накоплен большой научно-технический опыт, нарабатан мощный инновационный потенциал. Она имеет большие перспективы в сфере использования передовых ядерных технологий в неядерной деятельности, в медицине. Это позволит укрепить экономику России в условиях импортозамещения, реализовать важнейшую государственную задачу по укреплению здоровья нации.

Примите мои искренние поздравления в День мирного использования ядерной энергии. Это еще один повод для гордости за нашу калужскую землю. Всем сотрудникам и ветеранам отрасли желаю успеха в реализации новых проектов, крепкого здоровья, благополучия, и, конечно же, только мирного атома!

Г. И. СКЛЯР,
депутат Государственной Думы Российской Федерации.

Уважаемые спасдеменцы!

Пуск первой в мире промышленной АЭС дал старт глобальному технологическому лидерству нашей страны.

Началом мирного использования ядерной энергетики принято считать день 26 июня 1954 года, когда в Обнинске заработала первая в мире атомная электростанция. В нынешнем году впервые в мероприятиях по этому случаю примет участие вся область. Более того, этот день знаковый для всей страны, а потому он должен стать датой федерального значения. Атом должен быть «мощным источником энергии, несущим благосостояние и радость всем людям на земле», как сказал академик И. В. Курчатов.

С днем мирного атома!

В. А. БУЗАНОВ,
и.о. главы администрации МР «Спас-Деменский район».

Начало положено в Обнинске

Депутаты Горсобрания города Обнинска поддержали идею Геннадия Скляра объявить день пуска Обнинской АЭС памятной датой российского масштаба.

Сейчас на заседаниях комитетов обнинского Горсобрания идет обсуждение этой инициативы. Обсуждение не занимает много времени - в Обнинске каждому известно, что этот калужский город - родина мировой атомной энергетики.

Идея Скляра поддержана губернатором Анатолием Артамоновым, областным Заксобранием, которое уже проголосовало единогласно, и генеральным директором «Росатома» Алексеем Лихачевым.

В том, что день 26 июня станет памятной датой федерального значения, есть серьезный смысл. Пуск Первой в мире промышленной АЭС дал старт глобальному технологическому лидерству нашей страны. Этот период продолжался с 1954 по 1965 год, включив в себя не одно мировое достижение, в том числе в космосе.

Дело не только в героическом прошлом. Россия и сейчас неплохо выглядит в ядерной энергетике - по количеству мирных энергоблоков мы занимаем третье место в мире, строим новые энергетические реакторы не только у себя, но и за рубежом. А технологией строительства промышленных реакторов на быстрых нейтронах обладает только Россия и никто больше, родина же этой технологии - Обнинск.

В настоящее время в России работают 9 АЭС с 29 энергоблоками установленной мощности 21242 МВт. Наиболее интенсивно ядерно-энергетические мощности вводились в эксплуатацию в период 1975-1985 гг. - более 50% от суммарной мощности работающих станций. Смоленская (Десногорск) АЭС стала в 1982 году одной из мощнейших в мире. В настоящее время в 24 странах мира работают 424 энергоблока АЭС общей мощностью более 330 ГВт(эл), и их доля в энергопроизводстве этих стран колеблется от 12 до 80%, как, например, в Бельгии, Франции, Литве. В целом в мире на долю АЭС приходится до 18% вырабатываемой электроэнергии.

Приспосабливается и грандиозное энергетическое будущее страны. У нас есть шанс первыми в мире освоить замкнутый топливный цикл, когда ядерные «отходы» снова будут превращаться в топливо. Россия ближе всех к решению этой проблемы. А это означает практически неисчерпаемую энергетическую мощь. **Начало же было положено 26 июня 1954 года в Обнинске.** Если вдуматься, тогда произошло событие, равное по значению первому космическому полету.

Наш корреспондент.

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-961-122-64-72.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок в д. Супесок, ул. Садовая, 9, тел. 8-961-013-04-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-910-592-99-89.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-980-510-00-31.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с участком по ул. Студеновская, 28, тел. 8-910-918-05-11.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира без удобств, тел. 8-910-707-34-74.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира ул. Советская, 9, тел. 8-910-515-03-27.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-953-311-42-16.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, дешево, тел. 8-902-987-41-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-962-172-51-35.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-916-161-43-09.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира 61 кв. м по ул. Трегубова, д. 11 А. Суперскидка! Предложение действует до 15.07.2017 г., тел. 8-903-214-58-96.

XXX

ПРОДАЕТСЯ уголь, тел. 8-920-094-24-35.

XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

Внимание, работа!

ООО «ЧОП Феликс-регион» приглашает на работу охранников. Вахтовый метод, бесплатное обмундирование, проживание, соцпакет, оформление по ТК РФ. Тел. в Боровске 8(48438)2-62-02, 8-960-519-22-22, по будням с 9.00 до 17.00 час.

Кровля, окна и двери ПВХ, профлист. Высокое качество, низкие цены. Консультация и замер бесплатно. Магазин «Стройматериалы» (ул. Советская, 74, рядом с универсамом).

Бензокосилки в наличии и на заказ, а также газовые и водяные счетчики в магазине «Стройматериалы» (ул. Советская, 74, рядом с универсамом).

ГАРАЖИ
7 размеров, от 19000 руб., с подъемными воротами. Установка за 3 часа, тел. 8-960-549-97-77.

ПРОДАЮТСЯ куры-несушки. Яйценоскость хорошая. Бесплатная доставка, тел. 8-928-352-16-39.

Помогаем деньгами
8 (965) 703 66 89
г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55 (здание «КБО»). 2-й Этаж, вход справа)
Быстро! Честно! Удобно!

мы делаем качество доступным!
ОКНА-СИТИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
Французские бесшовные НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Гарантия 5 лет
Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
Гарантия 10 лет
г. Мосальск, ул. Революции, д.5
т. 8 -920-617-40-98, 8-953-313-99-76

Официальный представитель г. Брянск
ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ
ДВЕРИ
Рассрочка 0%
Скидка пенсионерам
Т. 8 920 873 52 49; 8 953 466 18 93; Т. 5-45-20
г.Ирив, ул.Жмакина(офис напротив центральной районной аптеки); ул.Ленина,25

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Фотопечать
Текстурные
Любая сложность
РУЛОННЫЕ ШТОРЫ ЖАЛЮЗИ
Мы работаем - Вы отдыхаете!!!
ТВОЁ НЕБО 8-953-338-45-45
www.tvoe-nebo40.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)
ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА
АКЦИЯ 250 РУБ/М2
Глянцевые МАТОВЫЕ САТИН
рассрочка платежа гарантия 10 лет
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ до 20 %
г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание
дешевые пластиковые и из дерева **ОКНА**
низкие цены Скидка от ОБЪЕМА!
ТВОЙ ДОМ компания
консультация и замер бесплатно
собственное производство натяжных потолков
г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

НАШИ ОКНА
производственная компания
К Народу ближе потому что цены ниже!!!
ЗАМЕР БЕСПЛАТНО
Двери входные межкомнатные от 1280руб
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА французские бесшовные
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
г.Людиново
ул. Фокина, 53, ТЦ «Континент»
8(48444) 6-74-42
8-910-547-20-70

«Новая жизнь»
УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053
Цена свободная.
Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.
Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru
Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1507. Заказ Подписано в печать 21.06.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

